

CORRECTION

In the article by John S. Stevenson on A Standard Modification of the Laughlen Test for Syphilis, in the May issue, an error occurred at p. 164, col. 1, line 6, where the sentence should have read: "In the former group, all three tests gave negative results with 10,601 sera, and positive results with 374, while 521 sera produced discordant results of one kind or another."